

Zgodbe o prikaznih

Kategorija: Angleške urbane legende

Na Coleshill Road-u, februarja leta 1975, se je pojavljal duh lokalnega mesarja Barvika, ki je bil ubit leta 1780. Stopil je pred kombi, ki je pripadal varnostni službi, in ko je voznik poskušal govoriti z njim, je izginil.

Med obsedene spada tudi cesta med Birmingham-om in Sherburn-om, tudi za njo obstaja legenda, da se pred zoro pojavlja človek s cilindrom na glavi, staromodno oblečen, ki hodi vzdolž ceste in pobira zavržene papirčke.

Na Station Roadu pri Erdington-u, je leta 1975, po pričevanju nekega duhovnika, čakal da ženska v govorilnici konča pogovor, toda ker je dolgo trajal je odprl vrata, da vpraša koliko časa bo še potrebovala. V tem trenutku se je figura ženske "stopila v zraku" in govorilnica je bila prazna.

Obstaja zgodba, da je nekje v začetku prejšnjega stoletja krdelo volkov vzelo novorojenčka in ga vzgajalo. Vaščani so kasneje pripovedovali, da so videli deklico z volkovi kako napada njihove črede ovac. Nikoli je niso uspeli ujeti.



Gospa Edna Jefferies, ki je leta 1966 delala kot bolničarka v bolnišnici Bromsgrove, je nekega večera čakala na avtobus številka 144, da bi prišla na nočno dežurstvo. V figuri moškega, ki se je pojavil na Bristol road-u, je prepoznala Johna Bevana, prijatelja ki ga že leta ni videla in o katerem že dolgo ni ničesar slišala. Spraševala se je, če je on prepoznal njo in ga nagovorila z besedami: "Pozdravljen John, kaj te je pripeljalo do tega mesta?" Bila je šokirana ker on njej ni odgovoril, temveč je samo še naprej gledal naravnost pred sebe. Videti je bil zelo slabo, je povedala kasneje. Še enkrat ga je poklicala po imenu, vendar je v tistem trenutku prišel avtobus in Jefferies-ova je vznemirjena zaradi vedenja prijatelja vstopila v vozilo, ter še enkrat pogledala skozi okno na mesto kje je stal, vendar tam ni bilo več nikogar.

Naslednji dan je o dogodku povedala še enemu skupnemu prijatelju in rekla, da je zaskrbljena zaradi vedenja Johna Bevana. "Seveda, ko pa je on umrl pred dvema letoma", je dobila tipično angleški hladnokrvni odgovor! Edna Jefferies je preverila to informacijo in ugotovila, da je točna, in Andrew Green je izvedel, da so osamljenega človeka slabotnega videza mnogi pogosto videli v smeri avtobusne linije številka 144, kako hodi proti avtobusu in nato nenadoma izgine.

Na križišču Tyburn Road in Chester Road v Erdingtonu pri Birgminghamu.

Priče so videle figuro oblečeno v dolgo sivo obleko, ki je ostala dvajset sekund in nato izginila, vendar niso mogli ugotoviti ali je aparacija moškega ali ženskega spola, niso niti njej videli obraza.

Domneva se, da je duh Mary Ashford, ki je bila ubita na plesu ob nekem prazniku leta 1817. Za uboj je osumljen mladi kmet s priimkom Thornton, vendar je na sojenju oproščen. Lokalno prebivalstvo je bilo tako prepričano v njegovo krivdo in ga preganjalo, da se je na koncu preselil v Ameriko kjer je tudi umrl. Skoraj neverjetno, leta 1974 jena isti praznik, Beli ponedeljek, prav tako v Erdingtonu, ubito mlado dekle, za njen uboj je obtožen človek s priimkom Thornton - vendar je tudi on, zaradi pomanjkanja dokazov, prav tako oproščen!

Dolg je seznam manifestacij prikazni na cestah Birgminghama v zadnjih desetletjih, pa tudi v bližnji prihodnosti. Ena od njih se nanaša na Branstoun Road, na katerem se običajno tri ure po polnoči slišijo kriki in jok, za katere ni mogoče ugotoviti od kod prihajajo. Nekateri očividci trdijo, da so ob tej priliki opazili avetinjsko figuro bledega dečka v solzah.

Da tudi vampirji včasih iščejo žrtve na cestah priča dogodek iz januarja leta 2005, ki se je zgodil na Glenpark Road-u. Očividci so opisali temnopoltega gospoda dvajsetih let, ki je ugriznil človeka, ki mu je prihaja nasproti, nato pa skočil v mimoidočega, ki je temu poskušal pomagati. Žrtev je postala tudi ena ženska, ki se je znašla tukaj in ki je trdila, da ji je odgriznil kos mesa z roke. Vendar pa je policija dejala, da poročila o takem dogodku ni dobila in zgodbo zvrstila med urbane legende. Morda je tako prav, toda kdor ima pogum naj se sam prepriča, če je to tako.

Zgodbe o prikaznih

Kategorija: Angleške urbane legende

Povezane strani:

<http://www.treceoko.novosti.rs/code/navigate.php?Id=182&editionId=13&articleId=59>

http://www.mystical-www.co.uk/index.php?option=com_content&view=article&id=177&Itemid=257